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denepanbHOE rocy1apcTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEIKICHHUE
BBICILIETO 00pa30BaHUs
«TBepckoil rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET»

Hamnpapnenue noaroroBku 6akanaBpos 21.03.02 3emiieycTpoicTBO U KalacTpbl
[Tpodunb: Kagactp HeaBUKUMOCTH

Kadenpa «I"eone3uu u kagactpa»

Hucummna «l IpuknangHas reoae3us»

Cemectp 4

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne_1

1. Bonpoc nis nposepku ypoBHS «3HATDy — 0 unu 1 nnu 2 6anna:
3agauM IMCUMINVIMHBI, POJIb IeoAe3nYeCKX padoT NpH BeleHNH KaJacTpa.

2. 3ananue 11 npoBepkH ypoBHSI « YMETDby - 0 unu 2 6amn:
IIpussazka MCC k nyakram OMC

3. 3ananue s npoBepku ypoBHS « YMETby - 0 unu 1 wim 2 6amna:
3anpoexkTupoBaTrh rpaHulbl 3Y 0OAMHOYHON TPaneuuu (3aJaHHOM MJIOIIAIBIO).

B

A

HcxonHarie naHHEbIE:

a=AB=200+10+10/100 =210,1;
f=-DAB =83%45;

v =«ABC =80°+10° +10" = 90°10";
P=(4+10/10)=5ra

KpuTtepun uToroBoi oueHk# 3a 3K3aMeH:

«OTJIMYHO» - IIPU CyMMe 0ajuioB 5 wiu 6;

«XOpOUIOY» - PU CyMMe OAIJIOB 4;
«YZOBJIETBOPUTEIBHOY - IPU CyMME OAIJIOB 3;
«HEYJIOBJIETBOPUTEIIBHOY - TP cyMMe O6aiuioB 0, 1 unu 2.

CocraBuTenb: K.3.H., TOUEHT O.C.JIazapeBa

3aBenyromuii kadenpoi : 1.3.H. A.A. AprembeB




denepanbHOE rocy1apcTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHHE
BBICILIETO 00pa30BaHUs
«TBepckoil rocyiapcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET»

Hamnpapnenue noaroroBku 6akanaBpos 21.03.02 3emiieycTpoicTBO U KalacTphl
[Tpodunb: Kagactp HeaBUKUMOCTH

Kadenpa «I"eone3uu u kagactpa»

JucimrumiHa «lIpyKkinaaHas reoie3usy
Cemectp 4

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 2

1. Bonpoc nis nposepku ypoBHS «3HATDy — 0 unu 1 nnu 2 6anna:

®opma u pa3mepbl 3emuid. YPOBEHHasi MOBEPXHOCTb. ['eoma, 3JaaMnCOMx
KpacoBckoro. A0GCOIIOTHbIE M OTHOCHTEJIbHbIE BBICOTHI TOYEK, NMPEeBbIIICHUSA
MEKIAY TOUYKAMHU.

2. 3ananue s npoBepkH ypoBHSI « YMETDby - 0 unu 2 6ann:
BoiuucieHue niomajaeii moJuroHa mo KOOpAMHATAM €ro BepIluH.
3. 3ananue s npoBepku ypoBHS « YMETby - 0 unu 1 wim 2 6amia:
CrnpoexkTupyiiTe mjiomajab TPEyroJbHUKA C 3aJJaHHBIMH YCJIOBUSIMHA
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HMcxongHble JaHHBIE:
KOOpJUHATHI TOueK 1, 2, 3:
X;=95,15; Y, =482,36;
X3 =320,09; Y;=419,52;
X,=110+ 10 + 10/100 = 120.1;
Y,=210+ 10 + 10/100 = 220,1;
P=(2+10/100)=2,1 ra.
Kpurepuu nTOoroBoii OlieHKH 3a IK3aMeH:
«OTIUYHOY - TIPU CyMMe 0asioB 5 uiu 6;

«XOpOUIOY» - MPU CyMME OAIJIOB 4;
«YJOBJIETBOPUTEIBHOY - IPU CyMME OAILJIOB 3;

«HEYJIOBJIETBOPUTEIIBHOY - IpH cyMMe O6aiuioB 0, 1 unu 2.

CocraBuTensb: K.3.H., JIOIECHT

0O.C.JIazapeBa
3aBenyromuii kadeapoi : 1.3.H.

A.A. AprembeB



denepanbHOE rocy1apcTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEIKICHHUE
BBICILIETO 00pa30BaHUs
«TBepckoil rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET»

Hamnpapnenue noaroroBku 6akanaBpos 21.03.02 3emiieycTpoicTBO U Ka1acTphl
[Tpodunb: Kagactp HeaBUKUMOCTH

Kadenpa «I"eone3uu u kagactpa»

Hucummna «l IpuknangHas reoae3us»

Cemectp 4

SK3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne_3

1. Bonpoc s mposepku ypoBHA «3HATD» — 0 v 1 nnm 2 Ganna:

Buabl niiaHoBo-kapTorpaguyecKux MaTepHuasioB, 1eTAJbHOCTb, TOYHOCTD H
MOJIHOTA IJIAHOB U KapT.

2. 3aganue 11 npoBepku ypoBHI « YMETDby - 0 unu 2 6am:

CocrapiieHue pa30MBOYHOI0 YepTerka 1Jisl BBIHOCA TPAHUI 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa
3. 3aganue nms nmpoepku ypoBHS « YMETbDy - 0 unu 1 v 2 6amna:
CnpoexTupyiiTe 10ma1b YeTbIPeXyrojbHNKA.

HcxoaHble TaHHBIE:

a, B,y, b=BC,P.

Haiitn nnmuny ctoposnsl ¢ = AB.
a=CD =163,77,

= ~ABC=80°+10°+10=90°10";
y= «BCD =83%42";

b=BC =200+ 10 +10/100 = 210,1;

P = (3 +10/20) =3,5 ra.

Kpurepuu HTOroBoi OLIEHKHU 32 IK3aMEH:

«OTIUYHOY - TIPU CyMMe OaioB 5 uiu 6;

«XOPOIIIOY - PU CyMMe 0alioB 4;
«YJOBJIETBOPUTEIHLHOY - IPU CyMMe OauioB 3;
«HEYJOBJIETBOPUTETHLHOY - TIpH cymMe O6aiutoB 0, 1 v 2.

CocraBuTens: K.3.H., JOIEHT 0O.C.JIazapeBa

3aBenyromuii kadeapoi : 1.3.H. A.A. AprembeB




denepanbHOE rocy1apcTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEIKICHHUE
BBICILIETO 00pa30BaHUs
«TBepckoil rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET»

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaBpos 21.03.02 3emiieycTpoiCcTBO U Ka1acTpPhl
[Tpodunb: Kagactp HeABUKUMOCTH

Kadenpa «I"eone3uu u kagactpa»

Hucummna «l IpuknangHas reoae3us»

Cemectp 4

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUIET Ne 4

1. Bonpoc s mposepku ypoBHA «3HATD» — 0 unu 1 wnm 2 Ganna:
I'ocynapcTBeHHas reoge3nyeckas cetb. OnopHasi Me:keBasi CeTb, MeKeBbIe
ChbeMOYHbIE CeTH.

2. 3ananue 1 npoBepku ypoBHs « YMETDby - 0 wnu 2 Gam:

TexHonorus (popMHUpPOBAHUSA KATAJIOIa KOOPAMHAT.

3. 3aganue nms nmpoepku ypoBHS « YMETby - 0 wnu 1 nnum 2 6amna:
CnpoekTupyiiTe IJ101aAb TPEYroJbHHUKA € 32IaHHBIMH YCJIOBUSIMU:

Hcxomurlie faHHbIE:

KOOpJIMHATHI Touek 1, 2, 3:
X1=95,15; Y,=482,36;
X3=320,09; Y;=419,52;
X,=110+ 10 + 10/100 = 120.1;
Y,=210+ 10 + 10/100 = 220,1;
P=(2+10/100)=2,1 ra.

Kpurepun UTOroBoii OeHKH 3a IK3aMeH:

«OTJINYHO» - IIPU cymMe 0ajuioB 5 i 6;

«XOpOILO» - IPU CYMME OaJIIOB 4;
«yZIOBJIETBOPUTEIILHO» - IPU CyMMeE 0aioB 3;
«HEYJIOBJIETBOPUTEIILHOY - pU cyMMe Oaiios 0, 1 wiu 2.

CocraBuTens: K.3.H., JOIEHT 0O.C.JIazapeBa

3aBenyrommii kKadeapoi: 1.9.H. A.A. AptembeB




denepanbHOE rocy1apcTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEIKICHHUE
BBICILIETO 00pa30BaHUs
«TBepckoil rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET»

Hamnpapnenue noaroroBku 6akanaBpos 21.03.02 3emiieycTpoicTBO U KalacTphl
[Tpodunb: Kagactp HeaBUKUMOCTH

Kadenpa «I"eone3uu u kagactpa»

Hucummna «l IpuknangHas reoae3us»

Cemectp 4

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 5

1.Bonpoc nns nposepku ypoBHst «3HATby» — 0 wnu 1 nnu 2 6anna:
TexHoJiorMs onpeeIeHUs] KOOPAUHAT XapaKTePHbIX TOYEK HA MECTHOCTH
3JIEKTPOHHBIM TaXeOMETPOM

2.3ananue ais npoBepku ypoBHs « YMETD» - 0 wnu 2 Gam:

Oco0eHHOCTH Me)KeBaHUsI 3eMeJIbHBIX YYacTKOB ¢ HcmoJib3oBanuem GPS /
I''IOHAC cucrem

3. 3aganue st npoBepku ypoBHs «YMETby - 0 unu 1 wim 2 6ana:
3anpoexkTupoBath rpaHulbl 3Y 0AUHOYHON TPpaneuuu (3aJaHHOM MJIOIIAIBIO).

B

A

HcxonHarie naHHEbIE:

a=AB=200+10+10/100 =210,1;
f=-DAB =83%45;

v =«ABC =80°+10° +10" = 90°10";
P=(4+10/10)=5ra

KpuTtepun uToroBoi oueHk# 3a 3K3aMeH:

«OTJIMYHO» - IIPU CyMMe 0ajuioB 5 wiu 6;

«XOpOUIOY» - PU CyMMe OAIJIOB 4;
«YZOBJIETBOPUTEIBHOY - IPU CyMME OAIIJIOB 3;
«HEYJIOBJIETBOPUTEIIBHOY - TP cyMMe O6aiuioB 0, 1 unu 2.

CocraBuTenb: K.3.H., TOUEHT O.C.JIazapeBa

3aBenyromuii kadenpoi : 1.3.H. A.A. AprembeB




denepanbHOE rocy1apcTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEIKICHHUE
BBICILIETO 00pa30BaHUs
«TBepckoil rocy1apcTBEHHbIN TEXHHYECKUI YHUBEPCUTET»

Hamnpapnenue noaroroBku 6akanaBpos 21.03.02 3emiieycTpoicTBO U KalacTphl
[Tpodunb: Kagactp HeaBUKUMOCTH

Kadenpa «I"eone3uu u kagactpa»

Hucummna «l IpuknangHas reoae3us»

Cemectp 4

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne_6

1. Bonpoc s mposepku ypoBHS «3HATD» — 0 unu 1 nnum 2 Ganna:

OnopHasi Me:keBasi CeTh, Me:KeBble CbeMOYHbIE CEeTH.

2. 3aganue 11 npoBepku ypoBHI « YMETDby - 0 unu 2 6am:

IIpuHUUD onpee/ieHNs] OTHOCUTEIbHOI0 MeCTOMOI0KeHUsI reoie3nYeCKnX
NYHKTOB ¥ NOBOPOTHBIX TOYEK 00beKTAa HeABUKHUMOCTH

3. 3aganue nms nmpoepku ypoBHSI « YMETbDy - 0 wnu 1 nnu 2 6amna:
CnpoekTupyiiTe n101ab YeThIPeXyroJbHNKA.

HcxonHble TaHHBIE:

a, B,y, b=BC, P.

Haiitn nimuny ctoposnsl ¢ = AB.
a=CD =163,77,

f= ~ABC=80°+10°+10=90°10";
v= «BCD =83%°42;

b=BC =200+ 10 +10/100 = 210,1;

P = (3 +10/20) =3,5 ra.

Kpurepuu HTOroBoi OLIEHKHU 32 IK3aMEH:

COTIUYHOY - TIPU CyMMe OaioB 5 uiu 6;

«XOPOIIIOY - IPU cyMMe 0alioB 4;
«YZIOBJIETBOPUTEIHHOY - TIPU CyMMe OauioB 3;
«HEYJOBJIETBOPUTEITHLHOY - TIpH cymMme O6aiutoB 0, 1 v 2.

CocraBuTens: K.3.H., JOIEHT 0O.C. JlazapeBa

3aBenyromuii kadeapoi : 1.3.H. A.A. AprembeB




denepanbHOE rocy1apcTBEHHOE OOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEIKICHHUE
BbICILIETO 00pa30BaHUs
«TBepckoii rocyiapcTBeHHbI TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET»

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaBpos 21.03.02 3emiieycTpoiCcTBO U Ka1acTpPhl
[Tpodunb: Kagactp HeABUKUMOCTH

Kadenpa «I"eone3uu u kagactpa»

Hucummna «l IpukinanaHas reone3us»

Cemectp 4

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 7

1. Bonpoc s nposepku ypoBHA «3HATD» — 0 unu 1 nnm 2 Ganna:

CucreMa KOOPAUHAT NPUMeHsieMAasi PHU NPOBeeHUH 3eMeIbHO-KATACTPOBbIX
padoT (reoge3myeckas cucremMa koopaunat, [13-90, WGS-84)

2. 3ananue 1 npoBepku ypoBHs « YMETDy - 0 wnu 2 Gam:
JAunddepeHunanbHbIi METO ONPeaeJeHUsS] MECTOIOJ0KEHUA re01e3nIeCKuX
NMYHKTOB.

3. 3ananue st nmpoBepku ypoBHs «YMETby - 0 unu 1 wm 2 6ana:
CnpoexTupyiiTe mjiomajab TPeyroJbHUKA C 32JJaHHbIMH YCJIOBUSIMU:

Hcxonnbie jaHHBIC:

KOOpJIMHATHI Touek 1, 2, 3:
X1=95,15; Y,=482,36;
X3 =320,09; Y;=419,52;
X,=110+ 10+ 10/100 =120.1;
Y,=210+ 10 + 10/100 = 220,1;
P=(2+10/100)=2,1 ra.

Kpurepun uTOroBoii OeHKH 3a IK3aMeH:

«OTJINYHO» - IIPU cymMe 0ajuioB 5 i 6;

«XOpOILO» - IPU CYMME OaJIJIOB 4;
«yIOBJIETBOPUTEIILHOY - PU CyMMe OasioB 3;
«HEYIOBJIETBOPUTEIILHOY - TpU cyMMe OaiioB 0, 1 wiu 2.

CocraBuTens: K.3.H., JOIEHT 0O.C.JIazapeBa

3aBenyromuii kKaheapou : 1.3.H. A.A. AptembeB




denepanbHOE rocy1apcTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEIKICHHUE
BBICILIETO 00pa30BaHUs
«TBepckoil rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET»

Hamnpapnenue noaroroBku 6akanaBpos 21.03.02 3emiieycTpoicTBO U Ka1acTphl
[Tpodunb: Kagactp HeaBUKUMOCTH

Kadenpa «I"eone3uu u kagactpa»

Hucummna «l IpuknangHas reoae3us»

Cemectp 4

K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne_8

1.Bonpoc nns nposepku ypoBHst «3HATby» — 0 wnu 1 nnu 2 6anna:

Yepremx 3eMebHOI0 y4acTKa, KagacTposbli iian reppuropuu (KIIT),
ny0JIMYHAsl KaJacTPoBas KapTa.

2.3ananue ais npoBepku ypoBHs « YMETD» - 0 wnu 2 Gam:

Omnpenenenue koopauHat MyHKTOB MCC, IeHTPOM KOTOPBIX ABJAKTCSH NMAPHbIE
CTEHHbIE 3HAKM.

3. 3aganue s npoBepku ypoBHs «YMETby - 0 unu 1 wim 2 6ana:
3anpoexkTupoBath rpaHulbl 3Y 0OAUHOYHON TPaneuuu (3aJaHHOM MJIOIIAIBIO).

B

A

HcxonHarie naHHEbIE:

a=AB=200+10+10/100 =210,1;
f=-DAB =83%45;

v =«ABC =80°+10° +10" = 90°10";
P=(4+10/10)=5ra

KpuTtepun uToroBoi oueHk# 3a 3K3aMeH:

«OTJIMYHO» - IIPU CyMMe 0ajuioB 5 wiu 6;

«XOpOUIOY» - PU CyMMe OAIJIOB 4;
«YZOBJIETBOPUTEIBHOY - IPU CyMME OAIIJIOB 3;
«HEYJIOBJIETBOPUTEIIBHOY - TP cyMMe O6aiuioB 0, 1 unu 2.

CocraBuTenb: K.3.H., TOUEHT O.C.JIazapeBa

3aBenyromuii kadeapoi : 1.3.H. A.A. AprembeB




denepanbHOE rocy1apcTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEIKICHHUE
BBICILIETO 00pa30BaHUs
«TBepckoil rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET»

Hamnpapnenue noaroroBku 6akanaBpos 21.03.02 3emiieycTpoicTBO U Ka1acTpbl
[Tpodunb: Kagactp HeABUKUMOCTH

Kadenpa «I"eone3uu u kagactpa»

Hucummna «l IpuknangHas reoae3us»

Cemectp 4

3K3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 9

1. Bonpoc s mposepku ypoBHA «3HATD» — 0 v 1 nnum 2 Ganna:
Oomue ceegennss 0 'HCC. CtpykTypa M cocTaB 1;100a71bHbIX HABUTAIIHOHHBIX
CIIYTHHUKOBBIX CHCTEM.

2. 3aganue s npoBepku ypoBHI « YMETDy - 0 unu 2 Gan:
Cnoco0bl BBIHOCA B HATYPY NPOEKTHBIX TOYEK.

3. 3aganue s npoBepku ypoBHs « YMETby - 0 unu 1 wim 2 6ania:
IIpuBszka myHkToB MCC K 0AMHAPHBIM 3HAKAM OIIOPHOM MEKeBOi CETH.

Kpurepuu HTOroBoi OLIEHKHU 32 IK3aMEH:

COTIUYHOY - TIPU CyMMe OaioB 5 uiu 6;

«XOpOUIO» - PU CyMMe OaIJIOB 4;
«yAOBJIETBOPUTEIBHOY - IPU CyMME OAIIJIOB 3;
«HEYJIOBJIETBOPUTEIILHOY - IpU cyMMe O6aiuioB 0, 1 unu 2.

CocraBuTenb: K.3.H., TOUEHT O.C. JlazapeBa

3aBenyromuii kadeapoi : 1.3.H. A.A. AprembeB




denepanbHOE rocy1apcTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEIKICHHUE
BBICILIETO 00pa30BaHUs
«TBepckoil rocyiapcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET»

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaBpos 21.03.02 3emiieycTpoiCcTBO U Ka1acTpPhl
[Tpodunb: Kagactp HeABUKUMOCTH

Kadenpa «I"eone3uu u kagactpa»

Hucummna «l IpuknangHas reoae3us»

Cemectp 4

3K3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne_ 10

1. Bonpoc s mposepku ypoBHA «3HATD» — 0 unu 1 nnm 2 Ganna:

CoBpeMeHHbIE 3JIEKTPOHHbIE TAXeOMeTPbI: BU/IbI, YCTPOICTBO

2. 3aganue 11 npoBepku ypoBHI « YMETDby - 0 unu 2 6amn:

TpeGoBaHMsA K TOYHOCTH MJIOLIAEH M PACIIOJIOKEHHIO TPAHUI] IPOEKTHPYEMbIX
Y4aCTKOB.

3. 3amanwne nys mpoBepku ypoBHS «YMETby - 0 unu 1 unu 2 Ganna:
ChnpoekTupyiiTe n101Aa1b YeThIPEXyTroJbHUKA.

HcxonHble TJaHHBIE:

a, B,y, b=BC, P.

Haiitn nimuny ctoposnsl ¢ = AB.
a=CD =163,77,

= ~ABC=80°+10°+10=90°10";
v= «BCD =83°%°42;

b=BC =200+ 10 +10/100 = 210,1;

P = (3 + 10/20) =3,5 ra.

Kpurepuu HTOroBoM OLIEHKHU 32 IK3aMEH:

«OTIUYHOY - TIPU CyMMe OaIoB 5 uiu 6;

«XOPOIIIOY - IPU cyMMe 0alioB 4;
«YIOBJIETBOPUTEIHLHOY - TIPU CyMMe 0auioB 3;
«HEYJOBJIETBOPUTEITHLHOY - TIpH cymMe O6autoB 0, 1 v 2.

CocraBuTens: K.3.H., JOIEHT 0O.C. JlazapeBa

3aBenyromuii kadeapoi : 1.3.H. A.A. AprembeB




denepanbHOE rocy1apcTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEIKICHHUE
BBICILIETO 00pa30BaHUs
«TBepckoil rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET»

Hamnpapnenue noaroroBku 6akanaBpos 21.03.02 3emiieycTpoicTBO U KalacTphl
[Tpodunb: Kagactp HeaBUKUMOCTH

Kadenpa «I"eone3uu u kagactpa»

Hucummna «l IpuknangHas reoae3us»

Cemectp 4

3K3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 11

1. Bonpoc s nposepku ypoBHA «3HATD» — 0 unu 1 nnm 2 Ganna:
OnpenesieHue MOJIOKEHUA TOYEK HA 3¢MHOM MOBEPXHOCTH (CUCTEMA
reorpagu4ecKux U NpsiMOyroJibHbIX KOOPAMHAT, NOJsIPHbIE KOOPAMHATHI).
2. 3ananue 1 npoBepku ypoBHs « YMETDy - 0 wnu 2 Gam:

BbluncieHue mioniajei moJuroHa no KOOpPAMHATAM €ro BepIINH.

3. 3aganue nms npoepku ypoBHS « YMETbDy - 0 unu 1 nnum 2 6amna:
ChnpoekTupyiiTe J101ab TPEYroJbHHUKA € 32IaHHBIMH YCJIOBUSIMU:

Hcxomnblie faHHbIE:

KOOpJIMHATHI Touek 1, 2, 3:
X1=95,15; Y,=482,36;
X3=320,09; Y;=419,52;
X,=110+ 10 + 10/100 = 120.1;
Y,=210+ 10 + 10/100 = 220,1;
P=(2+10/100)=2,1 ra.

Kpurepun UTOroBoii OeHKH 3a IK3aMeH:

«OTJINYHO» - IIPU cymMe 0ajuioB 5 i 6;

«XOpOILO» - IPU CYMME OaJIIOB 4;
«yZIOBJIETBOPUTEIILHO» - IPU CyMMeE 0aioB 3;
«HEYIOBJIETBOPUTEIILHOY - pU cyMMe OaiioB 0, 1 wiu 2.

CocraBuTens: K.3.H., JOIEHT 0O.C.JIazapeBa

3aBenyromuii kKadheapou : 1.3.H. A.A. AptembeB




denepanbHOE rocy1apcTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEIKICHHUE
BBICILIETO 00pa30BaHUs
«TBepckoil rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET»

Hamnpapnenue noaroroBku 6akanaBpos 21.03.02 3emiieycTpoicTBO U KalacTphl
[Tpodunb: Kagactp HeaBUKUMOCTH

Kadenpa «I"eone3uu u kagactpa»

Hucummna «l IpuknangHas reoae3us»

Cemectp 4

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne_ 12

1.Bonpoc nns nposepku ypoBHst «3HATby» — 0 wnu 1 nnu 2 6anna:

Focyz(apCTBeHHaﬂ reoaesnvdecCkafa CeThb. OIIOpHaH MeKeBad C€Thb, MCIKEBBIC
CbEMOYHBIC CCTH.

2.3ananue ais npoBepku ypoBHs « YMETD» - 0 wnu 2 Gam:

DJIeMEeHTBI reoie3n4eCKNX pasdouBOYHBIX padoT. Crioco0bl BHIHOCA B HATYPY
NPOEKTHBIX TOYEK.

3. 3ananue s npoBepku ypoBHs «YMETby - 0 unu 1 wim 2 6amia:

3anpoexkTupoBath rpaHulbl 3Y 0OAUHOYHON TPaneuuu (3aJaHHOM IJIOMIAABIO).

B

A

HcxonHarie naHHEbIE:

a=AB=200+10+10/100 =210,1;
f=-DAB =83%45;

v =«ABC =80°+10° +10" = 90°10";
P=(4+10/10)=5ra

KpuTtepun uToroBoi oueHk# 3a 3K3aMeH:

«OTJIMYHO» - IIPU CyMMe 0ajuioB 5 wiu 6;

«XOpOUIOY» - PU CyMMe OaIJIOB 4;
«yZOBJIETBOPUTEIBHOY - IPU CyMME OAIIJIOB 3;
«HEYJIOBJIETBOPUTEIILHOY - TP cyMMe O6aiutoB 0, 1 unu 2.

CocraBuTenb: K.3.H., TOUEHT O.C.JIazapeBa

3aBenyromuii kadenpoi : 1.3.H. A.A. AprembeB




denepanbHOE rocy1apcTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEIKICHHUE
BBICILIETO 00pa30BaHUs
«TBepckoil rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET»

Hamnpapnenue noaroroBku 6akanaBpos 21.03.02 3emiieycTpoicTBO U KalacTphl
[Tpodunb: Kagactp HeaBUKUMOCTH

Kadenpa «I"eone3uu u kagactpa»

Hucummna «l IpuknangHas reoae3us»

Cemectp 4

3K3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne_ 13

1. Bonpoc s mposepku ypoBHA «3HATD» — 0 unu 1 nnm 2 Ganna:
Lugposbie KAPTHI 1 MOAEIH MECTHOCTH. JJICKTPOHHbIE KAPTHI U IJIAHBI.
IIyoamunas kagacTpoBasi Kapta Ha mopraJje Pocpeecrpa.

2. 3aganue s npoBepku ypoBHI « YMETDy - 0 unu 2 Gann:
CocTtaBuTh pa30MBOYHbBIN YePTEXK U €ro 00bSICHUTH €ro He00X0AMMOCTb.

3. 3ananue ans npoBepku ypoBHs « YMETD» - 0 wnu 1 unu 2 6anna:
IIpuBsi3Ka K NAPHBIM CTEHHbIM 3HAKAM ONIOPHOM MeKeBOW CeTH.

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a IK3aMeH:

«OTJIUYHO» - IPU CyMMe OaIoB 5 uiu 6;

«XOpOUIO» - PU CyMMe OAIIIOB 4;
«yAOBJIETBOPUTEIBHOY - IPU CyMME OAIIJIOB 3;
«HEYJIOBJIETBOPUTEIILHOY - MpU cyMMe O6aiuioB 0, 1 unu 2.

CocraBuTens: K.3.H., JOIEHT 0O.C. Jlazapena

3aBenyrommii kKadeapoi: 1.9.H. A.A. AptembeB




denepanbHOE rocy1apcTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEIKICHHUE
BBICILIETO 00pa30BaHUs
«TBepckoil rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET»

Hamnpapnenue noaroroBku 6akanaBpos 21.03.02 3emiieycTpoicTBO U KalacTphl
[Tpodunb: Kagactp HeaBUKUMOCTH

Kadenpa «I"eone3uu u kagactpa»

Hucummna «l IpuknangHas reoae3us»

Cemectp 4

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 14

1. Bonpoc s mposepku ypoBHA «3HATD» — 0 unu 1 nnm 2 Ganna:
YpoBeHnHasi noBepxHocTh. I'eoun, djutuncoun KpacoBckoro. A6coIl0THbIE U
OTHOCHUTEJIbHbIE BHICOTHI TOUEK, MPEBbIICHUS MEKAY TOUKAMU.

2. 3aganue 11 npoBepku ypoBHI « YMETDby - 0 unu 2 6am:

CylmHOCTh NPOEKTHPOBAHUSA Y4ACTKOB. Crioco0ObI M MPABUJIA COCTABJICHUS
NMPOEKTOB.

3. 3aganue s npoBepku ypoBHs «YMETby - 0 unu 1 wim 2 6ania:
CupoekTupyiiTe III0IAAb YeTHIPEXYTrOJbHUKA.

HcxonHble TJaHHBIC:

a, B,y, b=BC,P.

Haiitn nnmuny ctopoHnsl ¢ = AB.
a=CD =163,77,

= ~ABC=80°+10°+10=90°10;
v= «BCD =83%2;

b=BC =200+ 10 +10/100 = 210,1;

P =(3 +10/20) =3,5 ra.

Kpurepuu HTOroBoi OLIEHKHU 32 IK3aMEH:

COTIUYHOY - IPU CyMMe OaioB 5 uim 6;

«XOPOIIIOY - P cyMMe 0alioB 4;
«YZIOBJIETBOPUTEIHLHOY - TIPU CyMMe 0auioB 3;
«HEYJOBJICTBOPUTEITHLHOY - TIpH cymMe O6autoB 0, 1 v 2.

CocraBuTenb: K.3.H., TOUEHT 0O.C. JlazapeBa

3aBenyromuii kadeapoi : 1.3.H. A.A. AprembeB




denepanbHOE rocy1apcTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHHE
BBICILIETO 00pa30BaHUs
«TBepckoil rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpos 21.03.02 3emiieycTpoicTBO U Ka1acTpPhl
[Tpodunb: Kagactp HeaBUKUMOCTH

Kadenpa «I"eone3uu u kagactpa»

Hucummna «l IpuknangHas reoae3us»

Cemectp 4

3K3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne_ 15

1.Bonpoc nns nposepku ypoBHst «3HATby» — 0 wnu 1 nnu 2 6anna:
DJIeMEHTBI reoie3n4eCKNX pa30ONBOYHBIX PadoT.
2.3ananue ais npoBepku ypoBHs «YMETD» - 0 wnu 2 6am:

JAuddepeHunajbHbIii METOA ONPeEACJIeHIUSI MECTOMOJIOKEHUS Ie0Ie3nYeCKUX
IIYHKTOB.

3. 3amanwne nys mpoBepku ypoBHS «YMETby - 0 unu 1 unu 2 Ganna:
3anpoexkTupoBath rpaHulbl 3Y 0OAMHOYHON TPaneuuu (3aJaHHOM MJIOIIAIBIO).

B

A

Hcxonarie naHHEbIE:

a=AB=200+10+10/100 =210,1;
f=-DAB =83%45;

vy =<«ABC =80°+10° +10" = 90°10";
P=(4+10/10)=5ra

Kpurepuu nToroBoii OlieHKH 3a IK3aMeH:

«OTJIMYHO» - IIPU CyMMe 0aJuioB 5 wiu 6;

«XOpOUIOY» - PU CyMMe OaIIIOB 4;
«yZOBJIETBOPUTEIBHOY - IPU CyMME OAILJIOB 3;
«HEYJIOBJIETBOPUTEIIBHOY - TP cyMMe O6aiuioB 0, 1 unu 2.

CocraBuTenb: K.3.H., TOUEHT 0O.C.JIazapeBa

3aBenyromuii kadeapoi : 1.3.H. A.A. AprembeB




denepanbHOE rocy1apcTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEIKICHHUE
BBICILIETO 00pa30BaHUs
«TBepckoil rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET»

Hamnpapnenue noaroroBku 6akanaBpos 21.03.02 3emiieycTpoicTBO U KalacTphl
[Tpodunb: Kagactp HeaBUKUMOCTH

Kadenpa «I"eone3uu u kagactpa»

Hucummna «l IpuknangHas reoae3us»

Cemectp 4

3K3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne_16

1. Bonpoc s mposepku ypoBHA «3HATD» — 0 unu 1 nnm 2 Ganna:
Lugposbie KAPTHI 1 MOAEIH MECTHOCTH. JJICKTPOHHbIE KAPTHI U IJIAHBI.
Iy0oamuHas kagacTpoBasi Kapta Ha nopraJje Pocpeecrpa.

2. 3aganue s npoBepku ypoBHI « YMETDy - 0 unu 2 Gann:
CocraBuTh pa30MBOYHBIN YepTeXK U O0BACHUTDH €ro He00X0AUMOCTb.

3. 3ananue ans npoBepku ypoBHs « YMETD» - 0 wnu 1 unu 2 6anna:
DJIeMeHTBI reoie3n4eCKNX pasdouBoOYHBIX padoT. Crioco0bl BHIHOCA B HATYPY
NPOEKTHBIX TOYeEK.

Kpurepuu uToroBoii olieHKH 3a IK3aMeH:

«OTJIMYHO» - IIPU cyMMe 0aiuioB 5 uinu 6;

«XOpOILO» - IPU CyMMeE 0alsIoB 4;
«YAOBJIETBOPUTENBHO» - IIPU CyMMe 0ailioB 3;
«HEYAOBJIETBOPUTENBHO - IpU cymme O6aiios 0, 1 wnum 2.

CocraBuTens: K.3.H., JOIEHT O.C. JlazapeBa

3aBenyromuii kKaheapou : 1.3.H. A.A. AptembeB




denepanbHOE rocy1apcTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEIKICHHUE
BBICILIETO 00pa30BaHUs
«TBepckoil rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET»

Hamnpapnenue noaroroBku 6akanaBpos 21.03.02 3emiieycTpoicTBO U KalacTphl
[Tpodunb: Kagactp HeaBUKUMOCTH

Kadenpa «I"eone3uu u kagactpa»

Hucummna «l IpuknangHas reoae3us»

Cemectp 4

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne_ 17

1.Bonpoc nns nposepku ypoBHst «3HATby» — 0 wnu 1 nnu 2 6anna:

I'eone3nyeckoe 000cHOBaHMe rpaduUeCKON YACTH TOKYMEHTOB-OCHOBAHM A 1JIA1
BHeceHus cBenenuit B EI'PH

2.3ananue ais npoBepku ypoBHs « YMETD» - 0 wnu 2 Gam:

TexHoI0THMS ONpeeTeHUus] KOOPAUHAT XaPAKTEPHOH TOYKH IPAHULBI 3¢MeJIbHOT0
Y4YaCTKA 3JIEKTPOHHBIM TAX€0METPOM

3. 3aganue s npoBepku ypoBHs «YMETby - 0 unu 1 wim 2 6ana:
3anpoexkTupoBath rpaHulbl 3Y 0OAUHOYHON TPaneuuu (3aJaHHOM MJIOIIA/IBIO).

B

A

HcxonHarie naHHEbIE:

a=AB=200+10+10/100 =210,1;
f=-DAB =83%45;

v =«ABC =80°+10° +10" = 90°10";
P=(4+10/10)=5ra

KpuTtepun uToroBoi oueHku 3a 3K3aMeH:

«OTJIMYHO» - IIPU CyMMe 0ajuioB 5 wiu 6;

«XOpOUIOY» - PU CyMMe OAIJIOB 4;
«YZOBJIETBOPUTEIBHOY - IPU CyMME OAIIJIOB 3;
«HEYJIOBJIETBOPUTEIIBHOY - TP cyMMe O6aiuioB 0, 1 unu 2.

CocraBuTenb: K.3.H., TOUEHT O.C.JIazapeBa

3aBenyromuii kapeapou: 1.3.H. A.A. AprembeB




denepanbHOE rocy1apcTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEIKICHHUE
BBICILIETO 00pa30BaHUs
«TBepckoil rocy1apcTBeHHbIH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET»

Hanpapnenue noaroroBku 6akanaBpos 21.03.02 3emiieycTpoicTBO U KalacTphl
[Tpodunb: Kagactp HeaBUKUMOCTH

Kadenpa «I"eone3uu u kagactpa»

Hucummna «l IpuknangHas reoae3us»

Cemectp 4

3K3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne_ 18

1. Bonpoc s mposepku ypoBHA «3HATD» — 0 unu 1 nnm 2 Ganna:
AHaJIUTHYeCKHE CII0CcO0bI MPOEKTHPOBAHNUS 3eMJICNI0Ib30BAHUS

2. 3aganue s npoBepku ypoBHI « YMETDy - 0 unu 2 Gann:
CocTtaBuTh Pa30MBOYHbBIN YepTeK U 00bSICHUTDH €ro He00X0AUMOCTh.

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHs «YMETby - 0 unu 1 wim 2 6ana:
JJIeMeHTBI reoie3n4eCcKNX pa30MBOYHBIX PaldoT.

KpuTepun uToroBoi oueHkM 3a IK3aMeH:

«OTJIUYHO» - IPU CyMMe OaIIoB 5 ui 6;

«XOpOLIOY - MPU CyMMe 0alioB 4;
«YJOBJIETBOPUTEIBHOY - IPU CyMMe 0auioB 3;
«HEYJIOBJIETBOPUTEIHHOY - TIpU cymme O6aioB 0, 1 wim 2.

CocraBuTens: K.3.H., JOIEHT O.C. JlazapeBa

3aBenyromuii kKaheapou : 1.3.H. A.A. AptembeB




denepanbHOE rocy1apcTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEIKICHHUE
BBICILIETO 00pa30BaHUs
«TBepckoil rocy1apcTBeHHbIN TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET»

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaBpos 21.03.02 3emiieycTpoiCcTBO U Ka1acTpPhl
[Tpodunb: Kagactp HeABUKUMOCTH

Kadenpa «I"eone3uu u kagactpa»

Hucummna «l IpuknangHas reoae3us»

Cemectp 4

3K3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne_ 19

1. Bonpoc s nposepku ypoBHS «3HATD» — 0 v 1 nnm 2 Ganna:

Oomue ceegennst 0 'HCC. CtpykTypa u cocTaB 17100a1bHbIX HABUTAIIHOHHBIX
CIIYTHMKOBBIX CHCTEM.

2. 3ananue 1 npoBepku ypoBHs « YMETDy - 0 wnu 2 Gam:

BbluncieHue mioniajei moJuroHa no KOOpPAMHATAM €ro BepIIfH.

3. 3aganue nms nmpoepku ypoBHSI « YMETbDy - 0 wnu 1 nnum 2 6amna:
CnpoekTupyiiTe IJ101aab TPEYroJabHHUKA ¢ 32IaHHBIMH YCJIOBUSIMU:

Hcxonnrle faHHbIE:

KOOpJIMHATHI Touek 1, 2, 3:
X1=95,15; Y,=482,36;
X3=320,09; Y;=419,52;
X,=110+ 10 + 10/100 = 120.1;
Y,=210+ 10 + 10/100 = 220,1;
P=(2+10/100)=2,1 ra.

Kpurepun UTOroBoii OeHKH 3a IK3aMeH:

«OTJINYHO» - IIPU cymMe 0ajuioB 5 i 6;

«XOpOILO» - IPU CYMME OaJIIOB 4;
«yZIOBJIETBOPUTEIILHO» - IPU CyMMeE 0aioB 3;
«HEYIOBJIETBOPUTEIILHOY - pU cyMMe OaiioB 0, 1 wiu 2.

CocraBuTens: K.3.H., JOIEHT 0O.C.JIazapeBa

3aBenyromuii kKadheapou : 1.3.H. A.A. AptembeB




denepanbHOE rocy1apcTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEIKICHHUE
BbICILIETO 00pa30BaHUs
«TBepckoii rocyiapcTBeHHbI TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET»

Hanpapnenue noaroroBku 6akanaBpos 21.03.02 3emiieycTpoicTBO U Ka1acTpbl
[Tpodunb: Kagactp HeABUKUMOCTH

Kadenpa «I"eone3uu u kagactpa»

Hucummna «l IpukinangHas reoae3us»

Cemectp 4

3K3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne_ 20

1. Bonpoc s mposepku ypoBHA «3HATD» — 0 v 1 nnm 2 Ganna:

Cucrema npsasMoyroabHbIX koopauHat I'aycca-Kprorepa. MecTHble cucTEMBI
KOOp/AUHAT.

2. 3aganue 11 npoBepku ypoBHI « YMETDby - 0 unu 2 6amn:

CyumHOCTh NPOEKTHPOBAHUS YUYACTKOB. ClI0CO0OBI M IPaBHJIA COCTABJICHHUS
NPOEKTOB.

3. 3aganue s npoBepku ypoBHs «YMETby - 0 unu 1 wim 2 6ania:
CnpoexTupyiiTe IJomaab 4eTbIpexyrojJbHUKA.

HcxonHble TJaHHBIC:

a, B,y, b=BC,P.

Haiitn nnmuny ctopoHnsl ¢ = AB.
a=CD =163,77,

= ~ABC=80°+10°+10=90°10;
v= «BCD =83%42;

b=BC =200+ 10 +10/100 = 210,1;

P = (3 +10/20) =3,5 ra.

Kpurepuu HTOroBoii OlileHKH 32 IK3aMeH:

«OTJIMYHOY - TIPU CyMMe 0aioB 5 uinu 6;

«XOpOILIOY» - IPU CyMMeE OaIIOB 4;
«YAOBJIETBOPUTEIBHO» - IPU CyMMe 0aslioB 3;
«HEYAOBJIETBOPUTENBHO» - IpU cymme Oaisios 0, 1 wn 2.

CocraBuTenb: K.3.H., TOUEHT 0O.C. JlazapeBa

3aBenyromuii kadeapoi : 1.3.H. A.A. AprembeB




denepanbHOE rocy1apcTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEIKICHHUE
BBICILIETO 00pa30BaHUs
«TBepckoil rocy1apcTBeHHbIA TEXHHYECKHH YHUBEPCUTET»

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaBpos 21.03.02 3emiieycTpoiCcTBO U Ka1acTpPhl
[Tpodunb: Kagactp HeABUKUMOCTH

Kadenpa «I"eone3uu u kagactpa»

Hucummna «l IpuknangHas reoae3us»

Cemectp 4

3K3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 21

1.Bonpoc nns nposepku ypoBHst «3HATby» — 0 wnu 1 nnu 2 6anna:

Cucrema KOOPAUHAT NPUMeHsieMasi PH NMPOBeIEHUH 3eMeJIbHO-KAAaCTPOBbIX
padoT (reoge3myeckas cucremMa koopaunat, [13-90, WGS-84)

2.3ananue ais npoBepku ypoBHs « YMETD» - 0 wnu 2 Gan:

DJIeMEeHTBI reoie3n4eCKNX pa3douBOYHBIX padoT. Crioco0bl BHIHOCA B HATYPY
NPOEKTHBIX TOYEK.

3. 3ananue s npoBepku ypoBHs «YMETby - 0 unu 1 wim 2 6amia:
3anpoexkTupoBath rpaHulbl 3Y 0OAUHOYHON TPpaneuuu (3aJaHHOM MJIOIIA/IBIO).

B

A

HcxonHarie naHHEbIE:

a=AB=200+10+10/100 =210,1;
f=-DAB =83%45;

v =«ABC =80°+10° +10" = 90°10";
P=(4+10/10)=5ra

KpuTtepun uToroBoi oueHk# 3a 3K3aMeH:

«OTJIMYHO» - IIPU CyMMe 0ajuioB 5 wiu 6;

«XOpOUIOY» - PU CyMMe OAIJIOB 4;
«YZOBJIETBOPUTEIBHOY - IPU CyMME OAIIJIOB 3;
«HEYJIOBJIETBOPUTEIIBHOY - TP cyMMe O6aiuioB 0, 1 unu 2.

CocraBuTenb: K.3.H., TOUEHT O.C.JIazapeBa

3aBenyromuii kadenpoi : 1.3.H. A.A. AprembeB




denepanbHOE rocy1apcTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEIKICHHUE
BBICILIETO 00pa30BaHUs
«TBepckoil rocy1apcTBeHHbIA TEXHHYECKHH YHUBEPCUTET»

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaBpos 21.03.02 3emiieycTpoiCcTBO U Ka1acTpPhl
[Tpodunb: Kagactp HeABUKUMOCTH

Kadenpa «I"eone3uu u kagactpa»

Hucummna «l IpuknangHas reoae3us»

Cemectp 4

3K3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne_ 22

1. Bonpoc s mposepku ypoBHA «3HATD» — 0 unu 1 nnm 2 Ganna:
YpoBeHHass moBepxHOcThb. ['eoma, 3sutuncona KpacoBckoro. AOCOJIOTHbIE H
OTHOCHUTEJIbHbIE BHICOTHI TOYEK, MPEBbIIEHUSI MeXKITY TOUKAMH.

2. 3aganue s npoBepku ypoBHI « YMETDy - 0 unu 2 Gann:

I[IpuHuun omnpegejseHUusi OTHOCHUTEJIbHOTO MECTOMOJIOKEHHUSI TeoJde3uvdecKnxX
NYHKTOB M TIOBOPOTHBIX TO4YeK O0beKTa HEJIBUKUMOCTH; OIpeaesieHue
OTHOCUTEJBLHOIO  TMOJIOKEHHSI NYHKTOB 10 4YeTbIpeM HABUTAMOHHBIM
HUCKYCCTBEHHbIM CIIyTHUKAM 3emin (HUC3). TexHosoru4eckas
MOCJIeJ0BATEIbHOCTh CIIYTHUKOBBIX HA0II0IeHUI1.

3. 3amanwue 115 mpoBepku ypoBHS «YMETbDy - 0 unu 1 unu 2 Ganna:
JJIeMeHTHI reoie3n4ecKnX pa30MBOYHBIX PadoT.

Kpurepuu HTOroBoi OLIEHKHU 32 IK3aMEH:

«OTJIUYHO» - IPU CyMMe OaIoB 5 uiu 6;

«XOpOLIOY - MPU CyMMe 0alioB 4;
«YJOBJIETBOPUTEIBHOY - IPU CyMMe 0aioB 3;
«HEYJIOBJIETBOPUTEIHHOY - TIpU cymme 6aioB 0, 1 wim 2.

CocraBuTenb: K.3.H., TOUEHT 0O.C. JlazapeBa

3aBenyromuii kapeapou: 1.3.H. A.A. AprembeB




denepanbHOE rocy1apcTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEIKICHHUE
BBICILIETO 00pa30BaHUs
«TBepckoil rocy1apcTBeHHbI TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET»

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaBpos 21.03.02 3emiieycTpoicTBO U Ka1acTpPhl
[Tpodunb: Kagactp HeABUKUMOCTH

Kadenpa «I"eone3uu u kagactpa»

Hucummna «l IpuknangHas reoae3us»

Cemectp 4

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 23

1. Bonpoc s nposepku ypoBHA «3HATD» — 0 unu 1 nnm 2 Ganna:
I'ocynapcTBeHHasi reoe3nyeckas cetb. OnopHasi Me:keBasi ceTh, MeKeBbIe
ChbeMOYHbIE CEeTH.

2. 3ananue 1 npoBepku ypoBHs « YMETDy - 0 wnu 2 Gam:

TexHosorus (popMUpoBaHHS KATAJIO0Ta KOOPAUHAT.

3. 3aganue nms nmpoepku ypoBHS « YMETDy - 0 unu 1 nnum 2 6amna:
CnpoekTupyiiTe IJ101Aab TPEYroJabHHUKA € 32IaHHBIMH YCJIOBUSIMU:

Hcxomnrlie faHHbIE:

KOOpJIMHATHI Touek 1, 2, 3:
X1=95,15; Y,=482,36;
X3=320,09; Y;=419,52;
X,=110+ 10 + 10/100 = 120.1;
Y,=210+ 10 + 10/100 = 220,1;
P=(2+10/100)=2,1 ra.

Kpurepun UTOroBoii OeHKH 3a IK3aMeH:

«OTJINYHO» - IIPU cymMe 0ajuioB 5 i 6;

«XOpOILO» - IPU CYMME OaJIIOB 4;
«yZIOBJIETBOPUTEIILHO» - IPU CyMMeE 0aioB 3;
«HEYIOBJIETBOPUTEIILHOY - pU cyMMe OaiioB 0, 1 wiu 2.

CocraBuTens: K.3.H., JOIEHT 0O.C.JIazapeBa

3aBenyrommii kKadeapoi: 1.9.H. A.A. AptembeB




denepanbHOE rocy1apcTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEIKICHHUE
BBICILIETO 00pa30BaHUs
«TBepckoil rocy1apcTBeHHbINH TEXHHYECKUH YHUBEPCUTET»

Hanpasnenue noaroroBku 6akanaBpos 21.03.02 3emiieycTpoiCcTBO U Ka1acTpPhl
[Tpodunb: Kagactp HeABUKUMOCTH

Kadenpa «I"eone3uu u kagactpa»

Hucummna «l IpuknangHas reoae3us»

Cemectp 4

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 24

1.Bonpoc nns npoepku ypoBHst «3HATb» — 0 wnu 1 nnm 2 6anna:

IIpeamer, 3a1a4un ¥ MeTOAbI NPUKJIATHON reo/1e3uH, ee 3HA4eHUE U UCTOPHUS
pa3Burtus. ®opma u pazmepbl 3eMJIH.

2.3ananue ans npoBepku ypoBHs «YMETD» - 0 wnu 2 Gam:

Oco0eHHOCTH MeKeBaHUsl 3eMeJbHBIX YYAaCTKOB ¢ HcnoJb3oBanuem GPS /
I'JIOHAC cucrem

3. 3aganue s ipoBepku YpoBHS « YMETby - 0 unu 1 wim 2 6amia:
3anpoexkTupoBath rpaHulbl 3Y 0OAMHOYHON TPpaneuuu (3aJaHHOH MJIOIIA/IBIO).

B

A

HcxonHarie naHHEbIE:

a=AB=200+10+10/100 =210,1;
f=-DAB =83%45;

v =«ABC =80°+10° +10" = 90°10";
P=(4+10/10)=5ra

KpuTtepun uToroBoi oueHk# 3a 3K3aMeH:

«OTJIMYHO» - IIPU CyMMe 0ajuioB 5 wiu 6;

«XOpOUIOY» - PU CyMMe OAIJIOB 4;
«YZOBJIETBOPUTEIBHOY - IPU CyMME OAIIJIOB 3;
«HEYJIOBJIETBOPUTEIIBHOY - TP cyMMe O6aiuioB 0, 1 unu 2.

CocraBuTenb: K.3.H., TOUEHT O.C.JIazapeBa

3aBenyromuii kadenpoi : 1.3.H. A.A. AprembeB




denepanbHOE rocy1apcTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEIKICHHUE
BBICILIETO 00pa30BaHUs
«TBepckoil rocy1apcTBeHHbIN TEXHHYECKUI YHUBEPCUTET»

Hamnpapnenue noaroroBku 6akanaBpos 21.03.02 3emiieycTpoicTBO U KalacTpPhl
[Tpodunb: Kagactp HeABUKUMOCTH

Kadenpa «I"eone3uu u kagactpa»

Hucummna «l IpuknangHas reoae3us»

Cemectp 4

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne_ 25

1. Bonpoc s nposepku ypoBHA «3HATD» — 0 unu 1 wnm 2 Ganna:
OnpenesieHue MOJIOKEHUS TOYEK HA 3¢MHOU MOBEPXHOCTH (CUCTEMA
reorpa@u4ecKux M NPAMOYIOJbHbIX KOOPAMHAT, MOJISIPHbIE KOOPAUHATHI).
2. 3aganue 11 npoBepku ypoBHI « YMETDby - 0 unu 2 6am:

IpuHuun onpeaeeHUs OTHOCUTEIHLHOI0 MECTOIOJI0KEHHSI TeoIe3nYeCKUX
IMYHKTOB U MOBOPOTHBIX TOY€K 00bEKTA HEJIBUKUMOCTH

3. 3ananue s npoBepku ypoBHS «YMETby - 0 unu 1 wim 2 6amia:
CapoexkTupyiiTe III0IAAb YeTHIPEXYTrOJbHUKA.

HcxoaHble TaHHBIC:

a, B,y, b=BC, P.

Haiitn nimuHy ctopoHnsl ¢ = AB.
a=CD =163,77,

= ~ABC=80°+10°+10=90°10;
v= «BCD =83%42;

b=BC =200+ 10 +10/100 = 210,1;

P = (3 +10/20) =3,5 ra.

Kpurepuu HTOroBoii OlileHKH 32 IK3aMeH:

«OTJIMYHOY - TIPU CyMMe 0aioB 5 uinu 6;

«XOpOILIOY» - IPU CyMMeE OaIoB 4;
«YAOBJIETBOPUTEIBHO» - IPU CyMMe 0aslioB 3;
«HEYAOBJIETBOPUTENBHO» - IpU cymme Oaisios 0, 1 wn 2.

CocraBuTenb: K.3.H., TOUEHT 0O.C. JlazapeBa

3aBenyromuii kapeapou: 1.3.H. A.A. AprembeB
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NuankaTopbl KOMIETEHIIUN:

NOIIK-4.1. Tlpumensier 3HaHUsI B 00JIACTH T'€OJI€3UU, MPUKIATHONW T'€OAC3UN MPHU
OCYIIECTBJICHUN H3MEPEHUN, OO0pabOTKH MOJYYEHUH DPE3yJbTaTOB C HCIOJIb30BAHUEM
NPUKJIAJHBIX alapaTHO-MPOIPAMMHBIX CPEACTB MPHU MPOBEACHUHU 3EMIIEYCTPOUTEIBHBIX
U KaJIaCTPOBBIX PaboT.

HNOIIK-6.1. BeiObupaer Haunbonee 3h(PEKTUBHBIE METOABl W TEXHOJOTHH IS
BBITIOJIHEHUSI PA3JIMYHBIX 3€MJIEYCTPOUTEIBHBIX U KaJJaCTPOBBIX padOT

HNOIIK-7.2. JIeMOHCTpUpPYET HABBIKM COCTABJICHUS W HPUMEHEHUS] TEXHUYECKOU
JOKYMEHTAIUH, CBA3aHHOU C MPO(PECCUOHAIBHON AESITENbHOCTHIO

Iloka3aTesin OlEHUBAHNSA UHANKATOPOB TOCTHKEHUS KOMIIeTEeHIUIi:

3Harth:

31. OCHOBHBIE MOHATHUS U ONPENEIEHUS U3 Kypca T€0[e3UH, IPUKIIATHON Ie0/1e31UH,
TpeOOBaHUS K KauyecTBY IJIaHOBO-KapTOrpaduyeckoro Marepuaia B 3eMIIEYCTPOMCTBE U
KaJ1acTpe;

31. coBpeMeHHbIE MPUOOPHI, TEXHUYECKUE CPEJCTBA BBIMOJIHEHUS I€0/I€3MUECKUX
paboT B 3eMJIEYCTPOMCTBE U KaJacTpax, COCOObI U METOJbl COCTABJICHUS KapTorpado-
reonesnyeckon ocHosbl EI'PH.

Ymersb:

V1. oneHuBaTth KauecTBO IUIAHOBO-KapTOrpaduyeckoro Marepuana U YYUThIBaTh
NOTPEUTHOCTH, BOSHUKAIOIINE HA PA3JIMYHBIX Tanax BbIMOJIHEHUS F€0JIE3UUYECKUX padoT U
UX BJIMSIHUE HAa KOHEYHBIN pPe3yJIbTaT;

V2. BpIOMpaTh ONTUMAJIbHBIE CIOCOOBI M BBINOJHATh NPOEKTHPOBAHUE 3EMEIbHBIX
YYaCTKOB; BOCCTAHOBJICHHE YTPAYEHHOM YacTH TpaHMI] 3€MJIENOJb30BaHMUS B HATYpE;
BBIHOCA IMPOEKTHBIX TPAHUI] 3€MEJIbHBIX YYaCTKOB B HaTypYy;

V3. BbIOUpaTh cNOCOOBI U BBINOJHATH MEKEBAHUE 3€MElb U ONPECIICHUE
ioniaie 00bEKTOB HEJIBUKUMOCTH.

Tabnuia. OueHuBaeMbie MOKA3ATENH JIJIs1 TIPOBEJICHUS MPOMEKYTOUHON aTTECTAIlUU B
dbopme KypcoBoit paboThI

Ne HaumeHoBaHue pa3aesia Banabl o mikajie ypoBHs
pa3aena

1 BBenenue (uenb paboThI, 33429, HCHONb3yeMbIe Briie 6a3oBoro - 2
WCXOJHBIC MaTCPHUAIIBI). Bazoserii - 1

Hwxe 6a3zoBoro - 0

2 Teoperudeckue U METOJJUUECKHE OCHOBBI MOJITOTOBKU Bere 6a3oBoro - 2
MPOEKTa BEIHOCA B HATYPY TPAHUI] 36MEIBHBIX YYACTKOB bazoBsiii - 1

Hwxe 6a3zoBoro - 0

3 TeXHOMOTHs MPOSKTUPOBAHUS ¥ PACUYCTHI MTPU Briie 6a3oBoro - 3
MPOEKTUPOBAHUH 3€MEJIbHBIX YYACTKOB bazoBwiii - 2

Hwxe 6azoBoro — 0

4 dopMupoBaHHE KaTajIora KOOPUHAT M COCTABIICHHE Berme 6a3oBoro - 2
Pa30MBOYHOTO YepPTEKa JJIs BRIHOCA MMPOSKTHBIX TOYCK B bazossiii - 1

HaTypy. Hwxe 6azoBoro — 0

5 BriBos! o pabote Beiiire 6a3oBoro - 2
bazoBsrii - 1

Hwxe 6a3zoBoro - 0

6 bubnmorpaduydeckuii crcox Brie 6a3oBoro - 2
Bazoserii - 1

Hwxe 6a3zoBoro - 0




Kpureprn nToroBoit OieHKHM 3a KypCOBOM IIPOEKT:

«OTJIMYHOY - TIpH cymMme OauioB 12 g0 13;

«XOpOILIOY» - MpU cyMMe O6aisioB oT 9 10 10;

«YAOBJIETBOPUTENIBHO - IPU CyMMe OaiioB OT 7 10 8§;
«HEYJOBIIETBOPUTEIBHO» - IPU CyMMe 0aJlJIOB MeHee 7.



